11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.07.2008 23:18:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2008 13:37:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39571/answer/39572




YBaxkaemas ExaTeprHa! OTo MOXKeT CBUIETENTbCTBOBATH 00 MHGEKIINY MOYEBHIBOAIINX IIyTEH,
BOCTIAJIUTEJILHOM IIpoIiecce u T. i. HeoOXoguMo BEITOTHUTE OOIIHUY aHATM3 MOYH, TI0CEB MOYH Ha
bmopy, Y3U (moyek, MO4eBOTO IMy3kIPsT), OMOXUMUYECKUHN aHAIU3 KPOBU (KpeaTUHWH, MOYEBHUHA,

OCTATOYHBIM a30T). ITO 06CIeioBaHre MOXKET OBITh PACIIMPEHO B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yJIbTaTOB.
Ynauu.



